

名人领养子女并不是新闻,但名人把领养的子女退回或“转让”却令人惊讶。前日,天涯网友“我是秘书小姐”在论坛上发帖,称电影明星陈冲弃养了当年领养的双胞胎女婴。该网友发出质问:“陈冲带着两个亲女儿出现在大家的视线里,可是我想问,那两个以前领养的南宁双胞胎女孩现在在哪儿呢?”这篇帖子引发了网友们的热议。

记者随后致电陈冲的经纪人肖先生,他显得异常愤怒,“这是谁编造的假消息,简直是胡扯,现在两个孩子在美国生活得很好!”他承认陈冲确实已经将双胞胎养女转交给一对美国夫妇领养,但绝不是“抛弃”,而是因为陈冲当年自己也怀孕了,夫妻俩迫不得已而为之。

网友爆料 陈冲弃养双胞胎养女!

经纪人肖先生称:陈冲精力有限,领养的孩子“转让”给别人了



陈冲与自己的亲生女儿在一起(资料图片)

网友追问

陈冲领养的双胞胎女儿哪儿去了?

这位名叫“我是秘书小姐”的网友发帖称:“几年前在《女友》上看了陈冲领养中国女双胞胎的报道,说她领养了健康漂亮的双胞胎女孩,并且领养手续出奇迅速……后来知道陈冲自己又分别生了两个女儿。现在陈冲带着两个亲女儿出现在大家的视线里,充满母性的爱和骄傲。可是,我想问,那两个以前领养的南宁双胞胎女孩现在在哪儿呢?我查遍网络,除了知道陈冲叫做文珊和文婷的两个女儿,我找不到更多的资料、照片,甚至,我不知道她们叫什么名字。”

该网友赞美了同样是领养小孩的明星情侣皮特和朱莉:“看了(朱莉)和领养的孩子的照片,那些关爱的眼神,那些温馨的画面……甚至是她和皮特有了自己的孩子之后,还是全家几人行,领养的孩子仍然在他们怀中……我相信那份爱不是演出来的。”

在1999年《广州日报》的报道中,详细叙述了陈冲的领养故事。1992年,陈冲与第二任丈夫彼得结婚。1998年,陈冲向中国收养中心提出国际收养申请,请求收养2岁以内的孩子做养子,随后陈冲的妈妈和丈夫彼得得到南宁社会福利院收养了一对双胞胎女婴。但没想到在办

理手续的过程中,有过一次流产经历,已经被医生诊断难以怀孕的陈冲竟然怀孕了。1998年10月,陈冲的女儿出生,不过她接受采访时仍坚称:“我们对3个女儿一视同仁。”不过此后人们便再未在公开场合见过这对双胞胎,也没有听见陈冲本人提起过。一位名为“播州客人”的网友说:“陈冲曾表示会对3个女儿一视同仁,但几年后,她以‘没有母女缘分’为由通过同一经手人,退回了那两个非亲生的女儿。”

这个帖子发出后,网友们纷纷跟帖表达自己的观点。有网友表示“没有母女缘分”的理由太过牵强。还有网友从道德上对陈冲进行谴责,认为无论出于道义还是仁德,甚至哪怕一点点的同情心或者良知,都不应该“退还”两个非“亲”女儿,甚至认为,陈冲作为一名公众人物,应该要有责任心,应该多考虑弃养的后果,孩子不是商品和宠物,一旦领回家,他们就是其生命中不可分割的一部分,如果陈冲没有做好养一辈子的准备,当初就不该把这两个孩子领回家。

经纪人回应

陈冲确实把双胞胎“转让”了 但她们在美国生活得很好

记者致电陈冲的经纪人肖先生,替网友们提出“领养的双胞胎女儿在哪里”的问题。当肖先生听说网友们质疑陈冲弃养时,连连说大家误会了。

肖先生说,最初陈冲的确是很想领养那对双胞胎女儿,而且经历过一次流产后,当时医生也说她很难怀孕,但领养手续办好之后她却意外发现自己怀孕了,当时陈冲还觉得自己能够照顾3个孩子,但后来发现,确实没有太多精力来同时照顾3个孩子,于是,陈冲将双胞胎女儿“转让”给了一对纽约的夫妇。肖先生说,陈冲认识这对收养孩子的夫妇,当时他们非常希望能够收养孩子,而这对夫妇的经济条件很好,现在两个孩子生活得也很好。

肖先生说,陈冲和纽约的这对夫妇每年都会互相寄卡片联络一下,也知道孩子生活得很好,但对孩子来说,没有必要知道太多当初被领养的细节,因此陈冲和孩子本人已经没有联系了。

昨天上午,记者又连线到中国收养中心的工作人员王小姐,她表示中国收养中心已经知道陈冲退养双胞胎孩子的事情。王小姐表示,从程序上讲,如果收养人要求退出收养关系时,只需递交相关收养材料就可以完成,不过由于陈冲是美国国籍,孩子被收养以后也会转为美国国籍,所以为孩子重新选择收养家庭等程序是由美国收养部门进行操作的。 潘媛

拟发行音乐专辑 张艺谋又要跨界“献声”

张艺谋的《三枪拍案惊奇》虽然褒贬不一,但在片尾曲里首度亮嗓大秀RAP功力,着实出尽了风头。不过老谋子并不打算见好就收。近日,据知情人在博客中爆料,张艺谋将正式跨界,发行一张以自己名字命名的专辑《张艺谋·印象》,主打歌《鸟语颁奖礼》提前在网络曝光,引起网友疯狂转载试听。

据悉,即将发行的专辑是张艺谋团队计划已久的音乐原生态作品,《印象》系大型歌舞剧的音乐就有5首收录其中,还有张艺谋和小沈阳合作的《三枪》主题曲。张艺谋将以一首审视娱乐圈怪现状的歌曲《鸟语颁奖礼》为主打歌,他不仅要“献声”,还会首度担任MV导演。记者在网上听取了原版的《鸟语颁奖礼》,歌词用调侃的方式深刻地揭露了娱乐圈里的怪现状,比如某些唱片公司内定比赛选秀选手,某些主办单位买奖卖奖等。歌中唱道:“说你行,你就行,不行也行!说你不行,你就不行,行也不行。”这些歌词,也许在一定程度上反映了张艺谋近来的心声。 陈颖

自称“荒谬”登上《百家讲坛》 毕淑敏破解“幸福密码”



《百家讲坛》的黄金岁月过去后,于丹、易中天那样的高收视率不复存在,不过一位新的主讲即将与大家见面,那便是著名女作家毕淑敏。记者从《百家讲坛》官方网站获悉,2月6日起,《破解幸福密码(一):为自己鼓掌》将作为毕淑敏主讲系列的第一期,毕淑敏系列共分八期至2月13日播完,其主题有:什么是幸福、人人有自卑、战胜自卑、悲伤的历程、走出悲伤等。

谈及录制《百家讲坛》的感受,年近花甲的毕淑敏称,这可能是她一生最荒谬的决定:“之前我曾经多次拒绝了《百家讲坛》的邀请,说真的,我毫无自信,在年近花甲之时,去干这么一件完全生疏、力所不及的事情,其他的主讲都当过老师,我一上台就非常紧张。我完全是以一种视死如归的精神去讲的。”她说自己录完之后就没看过剪辑过的片子,也不会在乎收视率。

节目开播的当天,毕淑敏就要去不丹考察“国民幸福总值”体系。她告诉记者,年轻人很容易把幸福误以为是和物质有关的东西,是钱的附属品。“离我们不远的不丹用国民幸福总值替代了GDP,有人提议我国也用国民幸福总值替代GDP。”她说。 狄蕊红

河南神枣 神州飘香

河南是农业大省,有三全、思念、双汇……这样很多知名的农副产品加工企业。逢年过节都会有三全的水饺、思念的汤圆、双汇的火腿……丰富着人们的餐桌。近年河南又出现了一颗新的明星——好想你红枣俏销市场,特别是年关临近好想你红枣在各地已成供不应求之势。

为什么好想你能把市场做得如此红红火火?首先,好想你专注在食品安全的保障和技术创新能让消费者放心购买,而且好想你红枣的口碑向来甚好,几乎没有做过什么广告,都是靠大家的口碑宣传让好想你红枣红遍神州。

其次,好想你产品种类齐全囊括健康红

枣、枣片、枣干、枣粉、枣饮料等十二大系列 200多个品种,能够满足多层次需求。好想你红枣品质好,包装好,自己吃着放心,送给别人安心。

好想你送父母,带去一份亲情,传递一种孝心;
好想你送爱人,带去一份真情,传递一种永恒;
好想你送孩子,带去一份关爱,传递一种期望;
好想你送老师,带去一份崇敬,传递一种恩情;
好想你送领导,带去一份尊敬,传递一种祝福;
好想你送同学,带去一份回忆,传递一种思念;
好想你送朋友,带去一份情谊,传递一种祝愿;
好想你送战友,带去一份问候,传递一种牵挂;
好想你送同事,带去一份友谊,传递一种真挚。

■ 国家公立医院 ■ 医疗政策扶持 ■ 权威专家坐诊 ■ 医疗保险定点

治疗耳鼻喉疾病 到河南省公安医院



- 美国Xomed鼻窦手术动力微创技术
- 美国杰西安等离子超微创技术
- 奥林巴斯鼻咽纤维镜诊断技术
- 德国STORZ内窥镜技术
- 中西医结合三步狙击疗法
- 免疫疗法防止复发

专业治疗: 鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、咽喉炎、扁桃体炎、鼾症(打呼噜)耳聋耳鸣、鼻咽癌等耳鼻喉疾病。

惠民活动:

消除鼻咽炎 健康迎新年

10万元耳鼻喉手术补助金惠及绿城活动正式启动

为响应政府号召,实施新医改政策,保障全民健康,首批10万元耳鼻喉手术补助金开始发放,切实地帮助市民消除耳鼻喉疾病,耳鼻喉患者莫失良机!

➢ 常规鼻咽镜检查免费; 专家诊断或会诊免费; 鼻咽腔内窥镜镜检查原价150元,现只收50元。

➢ 治疗费或手术费每人可获取200元的治疗补助金。

省公安医院地址: 郑州市顺河路7号, (城东路与顺河路交叉口向东约50米处)
咨询电话: 0371-66300808 (节假日不休息,正常由专家亲诊)

4890-52-702 2010-2-3 04:48